
ПОСТАНОВА КМУ від 21 серпня 2019 р. № 800 
Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних 

і науково-педагогічних працівників

У документі про підвищення кваліфікації повинні бути зазначені:
повне найменування суб’єкта підвищення кваліфікації (для юридичних 

осіб) або прізвище, ім’я та по батькові (у разі наявності) фізичної особи, яка 
надає освітні послуги з підвищення кваліфікації педагогічним та/або 
науково-педагогічним працівникам (для фізичних осіб, у тому числі фізичних 
осіб - підприємців);

тема (напрям, найменування), обсяг (тривалість) підвищення кваліфікації 
у годинах та/або кредитах ЄКТС;

прізвище, ім’я та по батькові (у разі наявності) особи, яка підвищила 
кваліфікацію;'

опис досягнутих результатів навчання;
дата видачі та обліковий запис документа;
найменування посади (у разі наявності), прізвище, ініціали (ініціал імені) 

особи, яка підписала документ від імені суб’єкта підвищення кваліфікації та 
її підпис.

24. Результати підвищення кваліфікації у суб’єктів підвищення 
кваліфікації, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять 
освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою, не потребують 
окремого визнання чи підтвердження.

Результати підвищення кваліфікації у інших суб’єктів підвищення 
кваліфікації визнаються рішенням педагогічної (вченої) ради відповідного 
закладу освіти.

Порядок -визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних 
та/або науково-педагогічних працівників закладів освіти встановлюється 
педагогічними (вченими) радами відповідних закладів освіти.

25. Педагогічний або науково-педагогічний працівник протягом одного 
місяця після завершення підвищення кваліфікації подає до педагогічної 
(вченої) ради закладу освіти клопотання про визнання результатів 
підвищення кваліфікації та документ про проходження підвищення 
кваліфікації.

Клопотання протягом місяця з дня його подання розглядається на 
засіданні педагогічної (вченої) ради закладу освіти. Вчена рада закладу вищої 
освіти може доручити розгляд таких питань педагогічним (вченим) радам 
структурних підрозділів.

Для визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічна (вчена) 
рада заслуховує педагогічного або науково-педагогічного працівника щодо 
якості викоцання програми підвищення кваліфікації, результатів підвищення 
кваліфікації, дотримання суб’єктом підвищення кваліфікації умов договору 
та повинна прийняти рішення про:

визнання результатів підвищення кваліфікації;
невизнання результатів підвищення кваліфікації.


